



В Забайкальском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении хулиганских действий на борту воздушного судна

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя города Читы, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство на воздушном транспорте).

По данным следствия, 18 марта 2020 года обвиняемый, находясь на борту воздушного судна Boeing авиакомпании «Северный ветер», выполнявшего международный рейс сообщением «Камрань-Чита», после употребления приобретенного им в магазине беспошлинной торговли в аэропорту вылета алкогольного напитка стал раскидывать по салону журналы и иные предметы, находившиеся в спинках кресел самолета, высказываться грубой нецензурной бранью и оскорблять пассажиров и бортпроводников, а также угрожать им физической расправой. На высказанные дебоширу по громкой связи требования командира воздушного судна занять свое место в салоне самолета и прекратить противоправное поведение, мужчина стал выкрикивать оскорбления уже в адрес пилотов, направился в сторону их кабины, угрожая членам экипажа физической расправой. Благодаря правомерным и самоотверженным действиям одного из пассажиров воздушного судна мужчина был связан скотчем и зафиксирован в пассажирском кресле. После благополучной посадки воздушного судна в аэропорту города Читы дебошир был передан экипажем сотрудникам транспортной полиции для дальнейшего разбирательства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1465469>